11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.06.2009 15:06:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.06.2009 15:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97474/answer/97475




YBaxkaeMmeit Muxaui! 3To MOTYT OBITh CaIbHEIE 2K€EJI€3bI UITH BOJIOCSTHBIE (DOJITUKYITE - HOPMaJIbHOE
sIBIeHue, He TpeOyioiee nedyenus. CoOmoganTe TMTUEHY 2 Pa3 B IeHb. YIauH.



